



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Garbsen, odmena 2190.0 EUR

Frau 82 Jahre 165 cm 60 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 82-ročnú seniorku, ktorá žije sama v rodinnom dome v meste Garbsen (PSČ 30826). Seniorka trpí demenciou – je orientovaná, ale často zabúda. Má Guillain-Barré syndróm, čo jej spôsobuje bolesti nôh, a preventívne nosí inkontinenčné vložky. Seniorka je fyzicky samostatná – sama sa oblieka, chodí na toaletu, stravuje sa aj vykonáva osobnú hygienu. Opatrovateľka bude zabezpečovať bežné domáce práce, ako varenie, upratovanie, pranie a žehlenie. Súčasťou povinností je aj nakupovanie, pričom obchody sú v pešej dostupnosti (400 m). Dôležitou súčasťou starostlivosti je spoločnosť a rozhovory, keďže seniorka sa po smrti manžela (pred 8 mesiacmi) cíti osamelo. Aj keď si stále zachováva samostatnosť a chodí nakupovať, rodina si želá, aby pri nej bola osoba, ktorá jej bude nápomocná a prítomná. Je dôležité, aby sa seniorka necítila kontrolovaná alebo obmedzovaná – starostlivosť má byť podporná a nenásilná. Opatrovateľka by mala byť trpezlivá a dôsledná, pretože seniorka si kvôli demencii často myslí, že starostlivosť nepotrebuje, a môže opatrovatel'ku posielat' preč. V skutočnosti však pomoc potrebuje, a preto musí byť opatrovatel'ka pevná vo svojom prístupe. Seniorka dvakrát týždenne navštevuje denný stacionár. Vonku používa rolátor. Nočná práca ani zdvíhanie nie sú potrebné. Opatrovateľke je k dispozícii samostatná izba s vlastnou kúpeľňou a internetom. Voľno je možné po dohode. V prípade záujmu nás neváhajte kontaktovať pre viac informácií.

### Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Spaziergänge,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B2-Fortgeschrittene, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Dienstag 01.04.2025	Dienstag 13.05.2025	42 - 42	73.00, EUR	2190, EUR	3066, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3246 EUR

Garbsen, DE